



当心“龙虾骗局” 已有多起报警

天气一热,又进入了吃小龙虾的时节,市场需求量也很大,部分商户由于购买途径欠缺,于是通过网上寻找商机,没想到却给了犯罪分子可乘之机。连日来,常州市公安局反诈中心接连接到多起“龙虾骗局”的报警,特发预警,提醒商家们注意防范。

常荆轩 葛小林

现代快报记者从常州市公安局反诈中心了解到,常州一龙虾店老板董某想要多进一点龙虾,就在百度网上搜索“龙虾批发”,找到一个“苏河大闸蟹批发中心”的网站,其通过微信与网站提供的联系方式与对方联系购买龙虾。双方很快达成供货意向,董某分两次通过微信转账给对方3600元,结果钱付出去了,龙虾迟迟未收到,这才发现被骗。

4月12日,徐某在“手机惠农”APP上发了要买龙虾的广告后,收到微信昵称“大型龙虾养殖基地”

的人加微信。徐某通过微信支付向对方转账6900元,同样也被骗。

4月16日,蒋某在阿里巴巴上看到批发龙虾的宣传广告后,加对方微信购买龙虾,通过微信支付向对方转账2000元,后发现被骗。

据常州市公安局反诈中心民警介绍,犯罪嫌疑人通过网络、自建网站、短信等方式散布销售小龙虾的虚假信息,并以高额的买卖差价来吸引受害人。在通过微信、手机等方式与受害人取得联系后,以销售小龙虾、龙虾苗为名,用不支持货到付款、预付定金等诈骗理

由一步步引导他们在指定的钓鱼网站进行汇款交易或者直接微信转账等方式,骗取购买龙虾产品的受害人钱财。

民警提醒:犯罪嫌疑人通过在网发布虚假信息,利用商户们急需货源的心理,冒充龙虾批发商,以收订金、货款为由向受害人实施诈骗。此类案犯作案具有较强隐蔽性,欺骗性强。希望从事龙虾行业的业主们提高自我防范意识,不轻易相信他人的花言巧语,转账汇款前一定要仔细核实对方身份,谨防上当!

鸢尾花季浪漫来袭 月季晚花品种初开

昨天,记者从常州市园林局了解到,本周六,2018圩墩公园鸢尾花展将开幕,持续至27日,历时23天。

圩墩遗址公园是常武地区鸢尾品种最丰富、种植面积最大的水生鸢尾专类园,有四大类60余个品种11万余株。今年公园又新增了15个品种的鸢尾,并以莫奈花园为建设背景,运用铁艺灯盏、小天使造型等来体现欧式风情,再现画家笔下多彩的鸢尾花园。

整个花展期间,公园将开展“花样鸢尾”“芳香鸢尾”“时尚鸢尾”三大系列8项现场活动,包括乐队献唱、鸢尾手绘、

鸢尾制香活动、超级万花筒等,让游客充分领略鸢尾花的迷人魅力。

除了鸢尾花,目前紫荆公园内俨然是一片月季花的海洋,各色月季争奇斗艳,前来赏花的游客络绎不绝。目前月季已有部分早品种盛极而谢,但部分月季晚品种,如维克多雨果、热带落日、绿野、红胜利等才刚刚绽放初开。

需要提醒大家的是,花展期间游客在观赏或拍照时进入了月季种植区域内,由于挤压、踩踏,造成土壤板结、月季枝条断裂,公园希望游客能文明游园、文明赏花。 张敏

老人身陷泥潭一夜,只露出脑袋 消防员徒手挖泥救人

5月2日傍晚,常州南夏墅街道一名老太太到河边摸螺蛳,没想到陷入淤泥里。由于地点偏僻,老人被困一晚,直到第二天早上才被人发现。消防部门接到报警赶来,徒手挖泥,最终成功救起老人。

现代快报记者从常州消防支队了解到,5月3日清晨7点13分,119接到报警称高新区南夏墅南华收费站北面,有老人陷入淤泥中,直到救援的武进高新区中队消防员注意到,老人被困位置在一片树丛后面,非常偏僻。被困在淤泥里的老人距离岸边大约有四五米,当时泥浆已没至胸部以上,老人已经没有力气呼救了。

由于老人被困时间过长,体力不支,已没有力气配合营救。指挥员当即决定用梯子铺路搭至泥潭中央,一名消防员在安全绳保护下到泥潭中,徒手挖开老太太身边的淤泥,将救援绳索绑在老太太的腰上和腿上。当时,消防员发现老人



老人获救后,消防员给她喂水,帮她清洗身上的淤泥 常州消防供图

神志已有些不清醒,于是一边安抚老人情绪,一边徒手刨挖老人身边的淤泥。经过众人20分钟努力,老人被成功救出,送往医院检查。

据悉,老太太姓沈,今年已69岁。5月2日傍晚,她在摸螺蛳时陷

入淤泥中,被困了整整一夜。幸好,5月3日一早,附近工厂的保安到外面抽烟溜达,这才发现了老人,赶紧报警求助。

目前,经医生检查,老人的身体并没有大碍。 邹海楠 葛小林

被订餐女子男友打耳光 小哥挥刀就砍

因为对地形路况不熟,外卖小哥王某送餐超时,不料在电话沟通中双方发生口角。将快餐送到目的地后,王某却挨了订餐女子男友一个耳光。于是王某挥菜刀将对方砍伤。近日,常州市天宁区法院对该案作出判决。

今年36岁的王某,老家在安徽,2017年在常州务工时兼职做外卖送餐员。庭审中,检察机关指控,2017年9月19日13时许,王某接到赵女士的外卖订单,送餐至天宁区某小区。王某因不熟悉路线,送餐超时,遂打电话询问赵女士小区的位置,二人产生口角。后王某在小

区一幢居民楼入口处将订餐送到受害人赵女士男友手中。赵女士男友打了王某脸部一巴掌。王某从其骑行的电动车上拿出一把菜刀,将赵女士男友面部及颈部砍伤,并造成其躯干及四肢多处瘢痕。其中位于受害人面部瘢痕的长度达10.1cm。经法医鉴定,赵女士男友所受之伤已达轻伤一级。

庭审中,王某称,那把菜刀是用旧手机换的,放在车子上忘带回家里了。

天宁区法院审理后认为,王某犯故意伤害罪,判处有期徒刑一年八个月。

孙晓星 天法宣 刘国庆

武进区市场监管局 启动“双随机一公开”抽查

记者从常州市武进区市场监管局获悉,该局于日前举行了2018年度“双随机一公开”抽查启动仪式,正式全面启动了本年度的“双随机一公开”抽查工作。

5月3日,武进区市场监管局横林分局2名执法人员,对位于礼嘉镇的江苏汉鼎机械有限公司进行了“双随机”特种设备安全检查。检查结果显示,该企业特种设备均在检验有效期内,管理人员都持有有效的特

种设备安全管理员证,特种设备台账和检验报告齐全。

据悉,所谓“双随机一公开”抽查指的是通过相应工作平台,随机抽取检查对象,随机抽取监管人员,并将抽查结果及时向社会公开的监管模式。“双随机一公开”能打破以往执法人员固定形式的弊端,使权力在阳光下运行,能更好地提高市场监管部门检查人员的执法能力,提升群众满意度。 孙琳娜 刘国庆

坚守环保一线,善抓社会痛点

环保博士后荣获五一劳动奖章

近日,常州市环境监测中心传出捷报,该中心办公室主任薛银刚获得常州市五一劳动奖章。这个80后博士,有着传统科研工作者的敬业、专注与奉献,同时他又赋予了这些精神新的含义。在他身上体现的对新技术、新思维、新方式的思考与实践,使他在工作中成绩斐然,为常州市环境监测团队开启了一片新天地。

陆文杰

国家环境保护专业技术青年拔尖人才、江苏省第五期“333工程”第三层次中青年学术技术带头人、国家环保部第一批国家环境监测“三五”人才、江苏省“六大人才高峰”高层次人才……尽管众多荣誉在身,当得知自己获得2017年度常州市五一劳动奖章时,薛银刚还是抑制不住内心的激动。

2010年,这个拥有“南京大学环境科学专业博士”和“南京大学生命科学学院博士后”光环的80后青年,毅然回到家乡常州,投身环境事业一线,当时他的决定遭到一些人的质疑。如今,这枚五一劳动奖章是

对他工作的认可和回报。

薛银刚2010年进入监测中心,先后从事过生物生态监测、突发污染事件应急监测、环境宣教、综合分析和科研管理等多项工作。

此外,薛银刚还是常州市首批产业教授,常州大学、江苏理工学院兼职硕导,江苏城建学校特聘教授;他也是《中国环境科学》《生态毒理学报》和《环境科技》等环境类专业杂志的审稿人;他还是《常州杂志》“薛博士环保手记”专栏作者,用风趣的文字科普环保知识。

2017年,薛银刚的父亲因病住在ICU,他在陪护之余,也在不

断观察和思考。回到工作中,他编制了“医院生物气溶胶中抗生素抗性基因和致病菌的检测关键技术与污染特征研究”的项目申请书,他想借这项研究“告诉医院,不同场所的气溶胶存在哪些健康威胁?应该如何应对?”这个项目在世界范围来说都是前沿的,因此获得了常州市科技局科技支撑(社会发展)项目的重点支持。

有人问薛银刚回到一线究竟对自己有哪些影响,他说自己说不准,他认为,科研起源于现实,所以研究者要善于抓社会痛点,这也是他坚持从事一线工作的原因。

江苏电力在丹阳建用户侧储能项目

4月29日下午,国网江苏综合能源服务有限公司与中冶东方江苏重工有限公司,正式签订总容量为80兆瓦时的用户侧储能合作项目,标志着国网江苏电力在全省建设运营的首个用户侧储能项目正式在镇江丹阳落地。

据悉,此次签约的储能合作项目将在电力客户侧建设一个容量达80MWh的储能系统。该项目建成后,结合峰

谷电价政策,晚间谷时段充电8小时,在上午和夜间两个峰时段放电,供客户使用;中冶东方江苏重工有限公司使用的储能系统放出电量时,给予每度电7分钱优惠,按照该企业每日平均用电量来算,每天就能节省5600元,每年就能为企业节省近200万元的用电成本。在大电网缺电时,储能系统还能够充当应急电源。 季明红 吴启超